MITAAIKH ANAAYYH
OTAAAAIO 0
Awodoxovtec: I'. Ypuphne, N. Aounpoémouvloc.
‘Acxnor 1. Na Aoete ts ebiodoeg:
1) (z4+1)2+(2-12=0, () 22—32+3+i=0.

‘Acxnom 2. Ocwpolc tov pyadiké apidud z = x + yi,z,y € R. Ay j—;z € R va

anodeibere 611 z € 1, evdd av 2= € 1 va Ppefre tov yewpetpikd témo twr etkdvowv tov 2
) P P YEOHETp
oto C. (Me I oupporilovpe to olvodo twr pavtactikdy apidudr.)

‘Aoxnon 3. Na arodeilete on:

1. AVZG(C‘L’O/‘L'€|Z‘:1<:>§:%
2. Av z# —1 kar |2| =1 dve 25 €1

‘Acxnon 4. Na arodeibete 6n ya kdde z,w € Cioyvea:
|z 4+ w|? + |z — w|? = 2(]2)% + |w|?).
Ilowd etvar n yewpetpixn eppunveia tng woétntag avtrs;

‘Aoxnomn 5. Na oyedidoete TouvS yewpeTpikols TOTOUS:
(i) [z =3 +4i|=]z—1] (@) |z—i| <1 (i) Re(z+1) =2
() |z=2|=2z+1] W) [1—=z|4+]i+z=4 (vi)|z—2+1i]— |24 1] = 10.

’ / e /. 7 7/ v /7
Aoxnor 6. Ay o1 piyadikotl apifpof 2y, 2o, 23 €lvar avd 600 didgopor kai o1 €1kéves TOUS
oto uryadikd erinedo Ppiorovrar oe evleifa ypauun va anodetéere 6t 2==2 € R

‘Acoxnon 7. Av z=—1+ z‘? va amooeiéete ot

1L ()22 +24+1=0 (1) 22—1=0 (i) 2209 = 1.
2. (1—‘_2)2”:2”7”6N.

‘Acxnomn 8. Av |z + w| = |z| = |w| va arodeiere u |z — w| = V3|z| yd Kdde
z,w € C*.

‘Aoxnon 9. Av |z — 1| <1 kat |z — 2| = 1 va anodeibere du 1 < |z| < /3.

‘Acxnon 10. Foww 2, k = 0,1,2,...,n—1 01 viootés piles tng povdodas. Na arodeibete
ot

1. Ta opiopata twv 2, k = 0,1,2,...,n—1 anoteAotv dradoy1kols épovs aprduntirnig
TpodooL.

2. Orz, k=0,1,2,...,n — 1 arotedotv 61200y1k0US GpOUS YEWUETPIKNG TPOGOOU.
3. ZO+Z1+"'+Zn—1:O-
n—1

4. 20" R1 " Rp—1 — (—1)

5 1—2z)(1—2) - (1 —2,) =n.



6. Zh=nt =204, k=012 _.n—1

‘Aoxnorn 11. Av z = 1+ va vrodoyioete tov pyadixd 2° kalos erions to pérpo kai
0 KUp1o dpiopua Tov uryadikot 22019,

‘Acxnon 12. Na Aoete Ty elowon: 2* — 23 + 22 — 2 +1=0.

‘Aoxnon 13. Na Bpelel n eddyrotn ka1 ) péyrotn anéotaon g euovas tov uryadikov
3+ i3 ard TS e1kdveg Twy pildv g efiowong 25 = —64.

‘Acxnor 14. Na Aoete g eqwdoeg: (1) €2 = e (i) e =1+1.
‘Acxnomn 15. Na Aoete ty eiowon: cosz = . T tapatnpetre;

‘Aoxnon 16. Na Bpeite tnr eixdra tov kUkAov |z| = 1 péow g aneixdérions f(z) =
z+ %;

‘Aoxnorn 17. Na vrodoyioete tous piyaoikols:

(i) ™ (ii) 7 (iii) Log(—1) (iv) Log(s).

‘Aoxnor 18. Na anodeilete 61 n ebiowon cosz = w éyer Avon ya kdde w € C. Th
TUUTEpaiveTe Yia TN oUrdpTnoT) Cosz.

‘Aoxnon 19. Av f(z) = 2+ 1+ zLogz va arodeilete lin%f (2) =1.
zZ—r

‘Aoxnor 20. Na vrodoyioete (av vrdpyovr) ta dpia:

Imz?
|2

(i) lim Logz (ii) lime* (iii) lim 2 (iv) lim
2—0 2—0 2—0 % z—0



